

# Бандитский захват на Рокотова, 7

Автор: Admin2

28.12.2012 10:42 - Обновлено 13.12.2014 22:54

Сегодня утром обнаружился первый снесённый гараж и пропажа находившегося в нём имущества гражданина, не получавшего от инвестора компенсации. При том, что на оборотной стороне ОРДЕРА написано: " Без сноса гаражей (до освобождения гаражей от имущества владельцев. С письменным подтверждением от Управы района «Ясенево»)". Это уже самоуправство обнаглевшего от безнаказанности инвестора.

## Обращение к власти и обществу.

В течение 5 лет недобросовестный инвестор ЗАО «ГАЛЛС» при явном споре с местной исполнительной властью - Президентом ЮЗАО города Москвы и Управой района Ясенево пытается превратить ещё несколько десятков москвичей в обманутых долевиков и просто ограбить их. В соответствии с Распоряжением Правительства г. Москвы № 1028-РП от 25.05.2007 на территории по ул. Рочдельская, д. 1а, 7 домов было предоставлено земельные участки для строительства жилого гаражного комплекса для перебазирования (вокруг не бесплатно, с денежным участием в затратах) машиномест сносимых гаражей, входящих в ГСК "Черёмуха". При этом ГСК "Черёмуха" является юридическим лицом и получила в свой время все необходимые документы для строительства, включая землеустройство, (это - не временная автостопка!). В этом документе законность нахождения на указанной территории ГСК "Черёмуха" не опровергается!

Инвестор ЗАО «ГАЛЛС», приведший на себя не только ПРАВО на участок под застройкой, но и ОБЯЗАННОСТЬ предоставить желающим членам ГСК "Черёмуха" машиноместа в многотажном гараже-стоечке, пойдя себе недавно, как рэкдер, желавший просто "ЗАНЧИСТИТЬ" территорию от москвичей и перепродать участок под другие цели, не выполнил никаких обязательств. Об этом говорят тот факт, что все его предложения по земельному участку были отклонены, а также то, что он не представил в бирюзовом машиночесте, в одних из вариантов договора он вообще предлагал членам ГСК (владельцам гаражей) дать согласие на снос, при этом сразу же внести НА СЧЕТ ИНВЕСТОРА крупную сумму денег (4500\$) и после этого ждать предоставления машиноместа, при этом инвестор не имел не только разрешения на строительство, но даже и утвержденного проекта, (просто-таки новый МММ, Холпер-Инвест и Соленга в одном фланкере). Разумеется, здравомыслящие москвичи на эту аферу не пошли и потребовали более серьёзных документов с гарантированным исполнением. Установлено, что инвестор ЗАО «ГАЛЛС» неоднократно предпринимал несколько попыток силового захвата территории и даже сёл несколько десятков гаражей (владельцам которых выплачивалась компенсация), снял несколько участков внешнего забора ГСК, открыл бесконтрольный доступ к негаражированным подвалам и открытым погребам для детей из соседних домов. Обращение в Управу Ясенево, на сайт Правительства Москвы (№ 3-6-44530/0 от 01.06.2010) результатов не имели.

Только ПОВТОРНОЕ обращение на сайт "ПИСЬМО ПРЕЗИДЕНТУ РФ" (адр-09-303808 от 01.06.2010 и 6/и 22.06.2010) возмутило действие и ограждение было восстановлено.

Все эти 5 с лишним лет инвестор даже НЕ ОБРАЩАЛСЯ в ОАТИ с заявлением о получении ОРДЕРА на производство работ (имеется официальное письмо из ОАТИ), знает, и не собирается это делать!!! При этом техническими и добровольными способами он вынуждал граждан и в большинстве и безнаказанно поддавался в Президенте ЮЗАО и Управе Ясенево (под руководством гр. Чечина и Карапеева А. О.). О полной поддержке недобросовестного инвестора руководителями ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ ЮЗАО говорит и тот факт, что именно Президент ЮЗАО обратился в районный Суд с требованием к членам ГСК "Черёмуха" снести свои гаражи, прекрасно зная, что они и собственники (власть сама не дает оформить гаражи в собственность), а члены ГСК "Черёмуха" имеют письменные документы об отсутствии права собственности на гаражи, а суд сейчас не принимает, т.к. гаражи принадлежат действующему юридическому лицу, ГСК "Черёмуха", хотя право собственности нам оформить не дает. Кроме того, в документах Президента о дальнейшей реализации этого инвестиционного проекта постепенно исчезли и упоминания о правах членов ГСК на машиноместо, речь шла именно о сносе и только о нём. (Кому и сколько в Президенте ЮЗАО заплатили за такое усердие и забывчивость???)

Не получив добровольного согласия членов ГСК быть обманутыми долевиками, инвестор пошёл на открытый грабёж.

24.12.2012 года. Причиной реферидорского захвата территории ГСК со сносом ворот, разрушением помещения охраны (фото прилагается). Полиция, вызванная членами ГСК, не выменивалась и спокойно наблюдала, как без разрешительных документов захватчики сносят чужое имущество. (На сайте ГУВД МВД России по г. Москве написано: «Сегодня основная задача органов внутренних дел состоит в обеспечении прав и свобод человека и гражданина, защиты его законных интересов», видимо, члены ГСК "Черёмуха" не принадлежат к этому кругу упомянутых человеков и граждан).

Настойчивые требования членов ГСК к полицейским прекратить снос до представления Ордера на работы привели лишь к тому, что через несколько часов (ведь по правилам, подчинник Ордера должен

